

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Geodetické zaměření fasády zámku Zahrádky
<b>Jméno autora:</b>	Slabá Eliška
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra speciální geodézie
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Bc. Hana Braunová
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Katedra speciální geodézie

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání je hodnoceno jako průměrně náročné, vzhledem k velikosti zaměřovaného a zakreslovaného objektu. Po měřické stránce je zadání spíše lehčí.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Všechny body zadání byly splněny.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Studentka si sama zvolila zaměřovaný objekt a převzala iniciativu při domluvě se správcem objektu. Měření se aktivně účastnila. Při zpracování pracovala samostatně a vhodně využívala konzultace, na které chodila připravena.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Studentka velmi dobře aplikovala znalosti získané studiem předmětu Fotogrammetrie, Teorie chyb a vyrovnávací počet a Inženýrská geodézie. Výsledky práce jsou praktického charakteru a lze je použít v případné další stavební činnosti.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální stránce je práce v pořádku. Co se týče jazyku a rozsahu je práce velmi stručná. Text je psán úsporně.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Nebylo zjištěno porušení citační etiky. Studentka vhodně citovala základní literaturu a veřejně dostupné informace o objektu.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>

Studentce bylo navrhováno prezentovat data také pomocí 3D modelu (např. v sw. SketchUp). Tento výstup by vhodně dokreslil rozsah provedených činností a pozvedl by výstupy na vyšší úroveň.

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

V práci byly splněny všechny body zadání. Studentka pracovala samostatně a jejím hlavním výstupem je 2D výkresová dokumentace pohledů na fasády zámku Zahrádky. Výkresy jsou na velmi dobré úrovni a lze je použít ve stavební praxi např. pro projekt rekonstrukce. Práci doporučuji k obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 19.6.2024

Podpis: